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摘要 

於 2015 年初，指導教授收到此研討會相關資訊，而後與學生討論是否願意

參與此次的國際海外研討會，以增廣見聞，學生認為是個難得的機會，因此與教

授開始著手於發表論文的製作，歷經快半年的時間完成了大致的內容並投稿，文

章有幸被 ASMSS 接受並於 2015 年 8 月 26 日受邀至大阪參與 ASMSS 研討會，以

poster 的方式進行學術交流，透過研討會除了能與其他國家學者交談，也能看到

更多來自不同領域的學術論文，對於一個研究生來說這樣的國際交流經驗是非常

新鮮且有意義的。 
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目的 

○1  參與研討會起源 

2015 年初，指導教授收到此研討會相關資訊，而後與學生討論是否願意在

正式開始寫論文之前，嘗試撰寫小論文，並投稿國際研討會，學生經深思熟慮後，

決定把握最後學生時期，參與一次的海外研討會，以增廣見聞。 

 

○2  發表主題 

在高接觸服務的環境中，顧客與第一線人員或者顧客與企業之間的關係似乎

不是影響顧客滿意度的唯一原因，因此本研究探討主題為「Customer-to-Customer 

Interaction, Post-encounter Mood, Trust and Customer Satisfaction: the Example of 

Military Simulation」。結果顯示顧客與顧客之間的互動除了會影響顧客當下的情緒

及顧客對企業的信任，也會進而影響顧客滿意度。 

 

○3  預期效益 

期望自己能夠透過參與研討會增加膽量與自信，並能在與其他國家學者交流

的過程中獲得新知，也能在其他學者發表的文章中看到新的研究方向及想法。 
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過程 

○1  議場主題 

 

學生參與 poster sessions

第 四 場 ， 主 題 為

Management。 

 

學生&其他學者報告之

議題。 

○2  發表過程 

 

第四場次開始前的佈

置，並與學生的論文

poster 合照留影。 
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此場次為華人居多，大

多來自香港、大陸、台

灣等，學者們互相交流

研究主題。 

 

我也趁機去細看目前

其他領域的學者在做

哪些研究，除了人資、

行銷領域等，甚至還有

文化保留的研究，讓我

覺得很新鮮。 

 

雖然是以中文作解

釋，但是我也試著去向

其他學者介紹我的研

究動機與內容。 



4 

  

當有學者仔細看我撰寫的論文時，內心雖然非常的緊張，但也十分愉悅，原來我

的主題也引起了別人的興趣，這對一個小小研究生來說，莫非是一種鼓勵。 

  

研討會順利結束，而我也拿到了參加證明。 
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心得及建議事項 

○1  心得 

在學生時期中，從來沒有想過有一天會去國外參加研討會，直到研究所指導教授

的一段話「你的學生時期就快結束了，你想跟其他研究生一樣寫寫論文，聽三場

國內研討會就畢業，還是給自己一個機會去看看外面的世界，給自己一個新的體

驗和經驗」，這樣的一段話讓我決定接受這個挑戰，開始了我的小論文忙碌人生。 

在研討會中，除了可以去了解現在的研究趨勢是什麼，也可以透過學者之間的對

談和想法激盪出新的構想，最重要的是，在決定參與研討會到當天發表的這過程

中，我學習到了堅持、努力以及給予自己信心，因此這趟出國研討的旅程對我來

說，是非常有意義且是人生中很特別的一個經驗。 

 

○2  建議 

系上老師們曾說過，本校學生缺乏的是國際觀，因此我認為學校可以推廣，亦或

提供更好的資源及條件給學生，讓學生們更願意踏出國內，不論是透過海外實

習、國外研討或交換學生等都是能幫助本校學生增加國際視野的方法，好讓本校

學生更具有競爭力。
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附錄 

 


